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prirode golem 
potencijal”
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Neizostavna je promjena 
pristupa -  zato Zeleni magazin!

Glavni urednik Darfco Bukovic

B iznis će morati ograničiti 
sveopću upotrebu prirodnih 
resursa uključujući energiju, 
sirovine, vodu, tlo... Istraživač
ke organizacije moraju pružiti 

prava znanja za razvoj novih materijala i 
proizvodnih tehnologija. Financijske bi in
stitucije trebale na raspolaganje tim zelenim 
ulaganjima staviti nužan kapital. I krea
tori politike bi trebali uklanjati prepreke 
osiguravajući poticaje za provedbu i širenje 
ekoinovativnih proizvoda i usluga.

Kad je o novim poslovnim prilikama 
riječ, građevinarstvo, ekosustav i upravljanje 
resursima, obnovljiva energija, ekoindustrija i 
recikliranje, sve te grane imaju posebno visok 
potencijal u rastu zaposlenosti.

Ono što nam je zaista potrebno jest pro
mjena postupa -  biznisi i potrošači moraju 
postati wfesni promjena s kojima se suočava- 
mo i odgovorno djelovati. Gotovo svakoj vrsti 

otpada pokušava se naći nova primjena. 
Društvo se polako, ali sigurno kreće u 

smjeru nultog odlaganja, odnosno 
odlaganja kao zadnje opcije 

u hijerarhiji postupanja 
s otpadom. Stoga se u 
ekoindustriju sve snažnije 
uključuju i gospodarski 

subjekti diljem svijeta. Jedna 
pak od prvih kompanija u 
Hrvatskoj koja je prije točno 

20 godina odlučila zakoračiti 
na tržište proizvoda za ekoindu

striju je Tehnix iz Donjeg Kraljevca.
U početku je bilo predviđeno da se 
certri za gospodarenje otpadom 
izgrade do 2015., međutim, novi rok 
je 2018. godina. Ukupna ulaganja u 

izgradnju tih centara procjenjuju se na 
milijardu eura.

Za dobro osmišljene zelene projekte 
trenutačno je osiguran kreditni potencijal 
od 15 milijuna kuna.

U svijetu se projektira i gradi čak 929 
vjetroparkova na moru u 36 zemalja. Iako 
su vjetroelektrane na moru skuplje za 
izgradnju i održavanje od onih na kopnu, 
njihov je koeficijent iskoristivosti i do 40 
posto, dok kod onih na kopnu ne prelazi 
30 posto. U 2009. u vjetar je kao obnovljivi 
izvor energije na razini EU-a uloženo 13 
milijardi eura.

Zbog kompliciranog postupka stjecanja 
statusa povlaštenog proizvođača električne 
energije i sklapanja ugovora o otkupu s 
HEP-om, Hrvatska ima najmanje solarnih 
sustava u Europi.

Hrvatska u turizmu ima golem potenci
jal, ali treba zaštititi prirodni okoliš želi li da 
joj se turisti vraćaju, što znači taj koncept 
zelenih hotela koji je postao trend u svijetu? 
Termin zeleni hoteli veže se uz ekološki 
turizam, održivi razvoj i energetsku učin
kovitost. Hoteli koji prelaze na nove izvore 
energije postižu značajne uštede u poslova
nju i racionaliziraju svoje troškove.

Ne treba čuditi ni kada stručnjak iz Dubaija 
istakne da su u stalnoj potrazi za tvrtkama 
koje posluju u domeni zelene energije, kao i 
onima koje se bave zaštitom okoliša. Pritom 
su hrvatske tvrtke više nego dobrodošle.

I upravo zato Privredni vjesnik počinje 
izdavati Zeleni magazin kao mjesto susreta 
i razmjene iskustava svih onih koji aktivno 
ili pasivno žive i primjenjuju zeleno gos
podarstvo, zaštitu okoliša, održivi razvoj i 
društveno odgovorno poslovanje.

Jer Zeleni magazin jest sve to. Od riječi 
do riječi. Doslovno. Jer rečenice u ovom 
uvodniku dijelovi su tekstova iz ovog, prvog 
broja Zelenog magazina. Do idućeg.... OS)
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